

Švédsko: Odvolací soud zvýšil trest odpůrkyni islamizace českého původu Kateřině Janouchové

necenzurovanapravda.cz/2024/03/svedsko-odvolaci-soud-zvysil-trest-odpurkyni-islamizace-ceskeho-puvodu-katerine-janouchove/

Připomínám, že již před časem byla odsouzena Švédka českého původu Kateřina Janouchová za to, že se vymezila proti učitelce, která nutila ve škole nemuslimské děti k tomu, aby se prohlašovaly za muslimy.

Tím se zřejmě na švédských školách připravují děti na svůj nezvratný osud, což je však zcela pochopitelně mnoha dětem i jejich rodičům více než nepříjemné.

Připomínám, že přechod k islámu je velmi jednoduchý, v podstatě stačí jednoduché prohlášení, což znamená, že šlo ze strany učitelky o akt, který se podobal nucené konverzi.

Nad podobným jednáním by se zřejmě musel pozastavit každý – a pokud by si někdo zasloužil odsouzení, pak by jím měla být právě učitelka.

Nicméně evropské soudy se již pomalu, ale jistě, začínají přizpůsobovat budoucímu právu šaría, které asi mezi prvními zavedou právě ve Švédsku.

Ostatně, švédský soud jednal podobným způsobem, jakým by jednal každý šaría soud. Jen byl zatím o něco mírnější, přece jen Švédsko zatím není oficiální chalífát.

Spisovatelka a diskutérka Kateřina Janouchová je odsouzena za dva případy hrubé pomluvy za to, že urazila učitelku, která nutila své studenty, aby se v textu označovali za muslimy.

Včera o tom rozhodl odvolací soud ve Svea – a zpřisňuje tak rozsudek okresního soudu.

Na pozadí rozsudku je text, který Janouchová publikovala na svém blogu Kateřina v březnu 2020. Vypráví o žácích třetího ročníku školy v Tierpu, kteří dělají cvičení, které zahrnuje psaní textu z muslimské perspektivy o „příslušnosti k islámu, modlitbě v mešitě a oslavě ramadánu.“

Písemný úkol byl součástí náboženské výchovy.

„Řekla jsem, že by to měl udělat každý. Pokud to nestihnete před přestávkou, musíte na tom pracovat,“ vysvětluje při policejním výslechu učitelka náboženství, co řekla ve škole.

Ne každý ve třídě se cítil dobře, když byl nucen psát text o tom, že je muslim. Jednou z nich byla dívka, která pochází z křesťanské rodiny. Dívka nechtěla psát text o tom, že je muslimka, a zeptala se, jestli musí.

„Říkám ti, že ano, musíš,“ odpověděla jí učitelka náboženství v rozhovoru.

Učitelka přitom věděla, že „muslimské cvičení“ pravděpodobně vyvolá reakce dívčiny matky, která je podle ní „velmi křesťanská.“ A matka křesťanské dívky reagovala, když slyšela o učení islámu.

„Řekla jsem, že to beru jako urážku, protože jsme křesťané a reakce mé dcery nebyla v pořádku. Je pro ni těžké chodit do školy a já jsem jí řekla, že vím, že to není dobré, ale řekla jsem jí, že nemusí chodit na hodiny islámu. Ne, pokud nechce. Nechtěla. Bylo to pro ni těžké,“ vysvětlila policii dívčina matka.

Matka dívky, která se cítila zneužita, psala o svých zkušenostech na Facebooku. A na tento příspěvek navázala Kateřina Janouchová, která pak na náboženskou lekci upozornila na svém blogu Kateřina magazine.

V příspěvku Janouchové nazvaném „Devítileté děti jsou nuceny přiznat se k islámu písemně,“ je jmenována jak škola, tak učitelka, která byla za výuku zodpovědná. Navíc je v něm zpovídána dívčina matka.

„Jsem tak naštvaná, úplně to ve mne vše. Jak to mohou udělat? Jsme křesťané a moje děti by neměly být nuceny být islamizovány ve škole,“ říká.

Obec se rozhodla incident nahlásit policii. Šéfredaktor komunikace společnosti Tierp Tomas Hägg, bývalý šéfredaktor Länstidningen v Östergötlandu, tvrdí, že obec byla vystavena vlivové kampani.

V září 2022 okresní soud v Uppsale odsoudil Kateřinu Janouchovou za hrubé pomluvy. Důvodem je v neposlední řadě to, že její příspěvek vyvolal „bouři nenávisti a výhrůžných zpráv na sociálních sítích“ proti jmenované učitelce.

Proti rozsudku bylo podáno odvolání k odvolacímu soudu ve Svea.

Nyní odvolací soud z velké části dospěl ke stejnému závěru, ale také odsoudil Janouchovou za další přitěžující pomluvu týkající se jiného příspěvku na blogu namířeného proti stejné učitelce.

Soud píše; „Zpráva o tom, že učitelka během hodiny nutila devítileté děti vyznávat islám nebo tyto děti islámem indoktrinovala, může v mnoha lidech vzbudit hněv a znechucení vůči obviněné učitelce, čehož si je Kateřina Janouchová plně vědoma.“

Odvolací soud se také domnívá, že Janouchová vystavila učitelku opovržení ostatních. Verdikt končí podmíněným trestem a 100denní pokutou. Janouchová musí také zaplatit 50 000 švédských korun (kolem 120 000 Kč) jako odškodné obviněné učitelce.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 23 Průměrně: 5]